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6/1/2021
סיכום ישיבת ועדת אקדמיה מס' #1 
כללי
הישיבה התקיימה בתאריך 3/1/2021 בזום.
זמן ההתחלה: 17:00	זמן הסיום: 18:45

נוכחים:
חברי הוועדה : ניר בוזגלו, נחום פרי, עידו שגן, תובלי רון, שיר צרפתי, שרון לבון, רון גלעד 
ועדת ביקורת: כליל דרור

משקיפים:
עובדי אגודה: יעל ריבולוב – רמ"ד אקדמיה 	
עדכונים
עדכוני יו"ר:
הכרת פעילות הועדה:
יו"ר הועדה היוצא הכיר לוועדה החדשה את פעילות הועדה, את דרך פעולה, ואיך אנחנו משפיעים על פעילות המדור.
יו"ר הועדה היוצא פירט את משמעות החציון, כתיבת תוכניות העבודה והמעבר עליהן ועל הצעות החלטה וההישגים שהושגו בשנה האחרונה.
יו"ר הועדה היוצא איחל בהצלחה לועדה החדשה והמליץ להם לחשוב על דברים אותם ירצו לקדם בתקווה שהקורונה תהיה מאחורינו ונוכל לחזור להתעסק ביום-יום ולא רק במצבי חירום.

עדכוני רמ"ד:
הצגת מדור אקדמיה:
רמ"ד אקדמיה הציגה לוועדה הנכנסת את מבנה המדור ותפקידיו, את החזון האישי שלה למדור, את יעדי המדור לשנת תשפ"א שנקבעו על ידי הוועדה הקודמת, את פעילות המשרדים, יעדיהם  ופרוייקטים מרכזיים.
רמ"ד אקדמיה ציינה שהיא פתוחה לעבודה משותפת ולשיח עם כל חברי הוועדה, ושהם מוזמנים אליה בנושאים הקשורים לפעילות הוועדה.
רמ"ד אקדמיה הסבירה על כך שהמדור שלה הוא מדור של תהליכים, והסבירה את מעגל החיים של קידום תהליך מול האוניברסיטה.

תקופת הבחינות והמחאה:
רמ"ד אקדמיה פירטה את הסעיפים שהובילו למחאה אל מול האוניברסיטה, והזמינה את היושבים להצטרף לשתי ההפגנות שקרו השבוע (אחת מחוץ לשער, והשנייה מול משרדי הסנאט)
רמ"ד אקדמיה אמרה שהיא תעדכן בהתפתחויות בנוגע לסעיפים הנ"ל (ובנוגע לסעיפים אחרים שביקשנו אליהם הבהרות בתקנון הבחינות)


הצבעות
	הנושא: בחירות לראשות ועדת אקדמיה תשפ"א

	רקע: 
בעקבות כניסתה של ועדת אקדמיה תשפ"א יש לבחור יו"ר חדש לועדה מחברי הועדה הנכנסת. מכיוון שהחבר היחיד שהציע את מועמדותו היה ניר בוזגלו הוא היחיד שעמד למכרז וענה לשאלות היו"ר היוצא  וחברי הועדה.

	דיון (השאלות יסומנו במודגש, התשובות בכתב רגיל):
הצגה עצמית: המועמד הציג את עצמו, סטודנט להנדסת בניין שנה שלישית, חבר ועדת אקדמיה תש"פ, בעל ניסיון בועדה ובכתיבת הצעות החלטה, מעורב ואכפתי.
מהו לדעתך היעד החשוב ביותר של הוועדה לשנה הקרובה?  ואיך אתה כיו"ר רואה את התפקיד שלך בקידום המטרה?: הסברת פעילות המדור, המדור עושה הרבה, אך לא מראה את זה לסטודנטים, וגם לא לחברי מועצה. אפשר לקדם את זה בפן ההסברתי, עונים בפוסטים לביקורות על המדור. 
איזה הכנה עשית למכרז?  היה חבר ועדה שנה שעברה, דיבר עם כל חברי הועדה הנכנסים, שאל אותם מה הם ירצו שיעשה כיו"ר, דיבר עם דקל היו"ר היוצא כדי להבין מהן דרישות התפקיד, דיבר עם יעל רמ"ד אקדמיה בכדי להבין איך היא רואה את התפקיד מצידה וגם עם שיר יו"ר האגודה.
איזה ניסיון יש לך שיתרום לך כיו"ר הועדה? האם יש לך ניסיון בניהול מתנדבים? איך תגיב אם לא תקבל את שיתוף הפעולה המצופה מחברי הועדה? מכיר את המדור משנה שעברה, היה חבר ועדה פעיל, לא אצטרך להכיר את המדור והאנשים מ-0. היה רס"פ בצבא, אך זה לא התנדבותי כי מדובר בפקודות. בקורונה היה מנהל צוות מתנדבים שחילקו מזון לקשישים. חברי ועדה שלא ישתפו פעולה ולא יגיעו ל2-3 ישיבות יוחלפו.
מה האתגר הגדול ביותר לדעתך בלהיות יו"ר ועדת אקדמיה? יצטרך להפסיק להתפרץ על אנשים בתחום האקדמי מהמדור מול אנשים אחרים. עוד אתגר היא איך ליצור מצב שהועדה לא תתכנס כל שבוע-שבועיים ושוועדות לא יימשכו 4-5 שעות, כי זה גורם לאובדן מוטיבציה של חברי הועדה.
איזה חיסרון אתה חושב שאתה מביא איתך לתפקיד? לא יודע להתנסח טוב בפייסבוק/ווצאפ/מיילים, יש לי שגיאות כתיב.
שאלות חברי ועדה:
מה הקווים האדומים שלך מבחינה אקדמית? – חבר הועדה תובלי רון  הסעיפים על כניסה למודל תוך כדי מבחן שתהווה עילה כאילו עזרת למישהו להיבחן ועילה לוועדת משמעת, והסעיף על ההישארות בשיחת הזום עד לתום המבחן גם אם סיימת אותו שעה לפני תום הזמן – סעיף לא הגיוני, אין סיבה שאם בכיתה אנחנו לא נשארים עד סוף המבחן זה יהיה כך במבחנים מקוונים, הסעיף הזה צריך להיות מוסר מתקנון הבחינות המקוונות.
איך אתה כיו"ר ועדה תדאג לאינטרסים של כלל הסטודנטים מכלל הפקולטות? – חבר הועדה רון גלעד השנה יש פה נציגים מכל הפקולטות, מבטיח שישמע את הדעות של כולם (וחשוב לי), להביא סטודנטים שלא חלק מהועדה (ולא מהפקולטה להנדסה) כדי לשמוע את קולם.
סיכום יודע מה עושים, מה חשוב, חשוב לי שתדעו שאנחנו באים לשתף פעולה, וקידום הנושאים שחשובים לי לא יבוא על גב הדברים שחשובים לכם. לא בא לשנות את המדור ולהעביר 1000 הצעות החלטה, מעוניין לשתף פעולה ולהפסיק את ההתנגחות בין הצדדים. 


לאחר סיום הראיון, התקיים סבב גילוי נאות, כלל החברים סיפרו על היכרותם עם המועמד (באם התקיימה) והאם זה ישפיע על הצבעתם. עקב כך, פסל עצמו רון גלעד מהצבעה בעקבות היכרות מוקדמת עם המועמד.

	נוסח ההצעה: 
ועדת אקדמיה תשפ"א בוחרת את ניר בוזגלו לתפקיד יו"ר הועדה.

	קולות בעד: עידו, תובלי, נחום, שרון 
	קולות נגד: אין 
	נמנעים/לא הצביעו: שיר (הגיעה באיחור למכרז), רון (פסל את עצמו) 

	דין ההצבעה: ההצעה התקבלה.
	נכח חבר ועדת ביקורת בהצבעה: ☒
	נושא חסוי: ☐

	הערות: 
אין.































בברכה,
דקל לוי
יו"ר ועדת אקדמיה היוצא
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